

Naše zn.:

25624/2018-SZDC-SSZ-OVZ

Vyřizuje:

Ing. Martin Kosmál

Telefon:

972 244 865

Mobil:

602 741 737

E-mail:

kosmal@szdc.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Revitalizace a elektrizace trati Oldřichov u Duchcova - Litvínov“**Vysvětlení zadávací dokumentace - Dodatek č. 7**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č.49:

V příloze „Zvláštní technické podmínky – Zhotovení stavby“ je článek: 5.1.6. „Výluky se předpokládají v rozsahu, délce a sledu dle ZOV s tím, že zimní technologická přestávka se předpokládá odchylně již mezi stavebními postupy 3 a 4. (Zahájení nepřetržitých výluk dle stavebního postupu 1 se předběžně předpokládá 5.6.2019)...“ Dále v příloze „Příloha k nabídce“ je uvedeno, že předpokládané předání staveniště je leden 2019 a současně článek: „8.2., 1.1.3.10 Doba uvedení do provozu Zhotovitel je povinen dokončit Dílo v rozsahu nezbytném pro účely uvedení Díla do provozu za podmínek stavebního zákona a zákona o drahách nejpozději do 19 měsíců od Data zahájení prací.“

Ve vysvětlení zadávací dokumentace – Dodatek č. 2 jsme obdrželi přílohu: F03_Řádkový hmg_Dotaz4 ve které je Stavební postup 1 zahájen 4.3.2019.

Dále mezi opravenou přílohou F01_TZ OLDA POV_Dotaz4 a F03_Řádkový hmg_Dotaz4 je nesrovnalost v součtu délky stavebního postupu č. 1 a č. 2.

Žádáme o opravu příloh F01, F03 a jejich uvedení do vzájemného souladu s přílohou Zvláštní technické podmínky – Zhotovení stavby.

Odpověď č.49:

Zasíláme upravené soubory F01_TZ OLDA POV_Dotaz4 a F03_Řádkový hmg_Dotaz4.

Dotaz č.50:

SO 56-40-01 ŽST Litvínov, stavební úpravy výpravní budovy - VV:

oř. číslo	Kód položky	Variant a	Cenová soustava	Název položky	MJ	Množství
4	411 324		2017- OTSKP- ŽS	STROPY ZE ŽELEZOBETONU DO C25/30 (B30)	M3	2,224
				popis položky		
				2,7*5,55*0,05+5,2*5,75*0,05=2,244m3; bet. C20/25, OP11+OP09		

Výkres č. 06 Půdorys stropu 1.PP – výřez – nový stav

BETONOVÁ DESKA TL. 50MM, BETON C20/25

Trapézové plechy SA T40 tl. 0,8mm 182/915 má výšku vlny 40mm

Dotaz :

Dle výpočtu množství, tato část není započítána v množství položky č.14.

Žádáme zadavatele o opravu množství v pol. č.14 nebo vysvětlení, kde je tato část železobetonového stropu započítána.

Odpověď č.50:

Množství pol. č. 14 navýšeno o beton ve vlnách trapézových plechů:

navýšení = $0,04 \cdot (6 \cdot 0,12 \cdot 15 + 6,15 \cdot 0,12 \cdot 30) = 1,318 \text{ m}^3$... (předpoklad 5 vln š. 0,12 m/ 1 bm)

celková výměra pol. č. 14 = $2,224 + 1,318 = 3,542 \text{ m}^3$

Dotaz č.51:

SO 56-40-01 ŽST Litvínov, stavební úpravy výpravní budovy - VV uvádí:

oř. číslo	Kód položky	Varianta	Cenová soustava	Název položky	MJ	Množství
7	64 200R		R	Vchodové dveře plastové zateplené 900x2150mm vč. rámu	kus	1,000
				popis položky		
				dveře D2 levé		

V TZ pro SO 56-40-01 str.6 ze 7 se píše:

Nové vstupní dveře budou bezpečnostní opláštěné ocelových plechem, tepelně izolační v provedení s min. tř. bezpečnosti proti vloupání P3A (dle EN356). Včetně zateplené zárubně. Odstín bílá.

Dotaz:

Prosíme o vysvětlení, zda platí výkaz výměr nebo TZ, když součástí DP není výpis prvků.

Odpověď č.51:

Vzhledem k charakteru pohledu na fasádu z přednádraží, platí výkaz výměr, tzn. vchodové dveře plastové (bílé), zateplené vč. rámu. Dveře opatřit bezpečnostní mříží (pol. č. 34).

Dotaz č.52:

SO 56-40-01

Ve VV chybí položka pro novou betonovou desku z MONOLIT. BETONU TL. 120MM BETON C20/25, OCEL. VÝZTUŽ z KARI 8/100/100.

Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď č.52:

Viz pol. č. 24, kód pol. 631324, mazanina ze železobetonu do C25/30, množství 1,27 m3.

Doplnění informací k již zveřejněné odpovědi na dotaz č.30:

V rámci Vysvětlení ZD č.6 byla mimo jiné zveřejněna také příloha k dotazu č.30 (složka se 6 soubory), kde byl přiložen soubor označený jako „PS_56-22-51_SP“. Kontrolou bylo zjištěno, že tento soubor obsahuje soupis prací PS 52-22-51 a nikoliv soupis prací PS 56-22-51, zde přikládáme platný soupis PS 56-22-51 a omlouváme se za administrativní pochybení.

Přílohy: 1) Příloha k dotazu č.49 (složka se 2 soubory)

2) Příloha k dotazu č.50 (Složka s 1 souborem)

3) Soupis prací PS 56-22-51

V Praze dne 25. 10. 2018


Ing. Petr Hofhanzl
ředitel Stavební správy západ
na základě Pověření č. 2446 ze dne 10. 05. 2018